

ఎం/ఎన్ సిరూలన్ కలెక్షన్ హాన్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్.

వర్యెస్

కస్టమ్స్ కలెక్షర్, బాంబే

ఏప్రిల్ 28, 1999

[ఎ.పి.మి శరకురియ ఆర్.పి.నోథ్, న్యాయమూర్తులు.]

కస్టమ్స్ టారిఫ్ చట్టము, 1975 - సెక్షన్ 2 మరియు 3 శీడ్యులు 84.15, 84.19, 84.26, 84.30(1) & 84.59(2) వలెజేవి - కన్ ఫిట్, ఫౌట్ ఫీడర్ మరియు రివ్ షిప్ మిషిన్ వశోకరణలో - ఈ యు తరలు నిరంతర ఐన్ కర్రెంషోజర్ తో కలిసి ఒకే కెడు లో దిగుమతి చేయబడెడయి - నిర్ణయించారు, ఈ యు తరలు నోషం తొమ్మనవి మరియు అమ్మో దారు వేరొకనోమ్ గా ఉపకరణాలు కను - అందువల్ల శీడ్యు 84.19 మరియు 84.30 (I) కి ద సరిగొవశోకరి యబడెడయి మరియు శీడ్యు 84.15 కి ద కను మరియు ఎక్సెజ్ టారిఫ్ అంశం 29-A (I) కి ద నివిడికి బాధోతు వహిన్ తయి-ఇంకా, నిరంతర ఐన్ కర్రెంషోజర్ శీడ్యు కి ద సరిగొవశోకరి యబడి యి మరియు ఉమ్ప చట్టము, 1944, అంశలు 29-A(I) మరియు 68.

అమ్మో దారు తన వోలాట్ మరియు యు తరలు ఒకే సరుకులో ఒకే ఆరెడో కి ద దిగుమతి చేసుకున్నతు, అవి "నిరంతర ఐన్ కర్రెంషోజర్ మరియు ఎలక్ట్రొనిక్ డిజిర్, కన్ ఫిట్, ఫౌట్ ఫీడర్ మరియు రివ్ షిప్ మిషిన్ వంటి ఉపకరణాలు". అమ్మో దారు మోకలం, దిగుమతి చేసుకున్నయు తరలు మోకలం పని ఐన్ కర్రెంషోజర్ చేయడం. ఐన్ షోజర్, కస్టమ్స్ టారిఫ్ చట్టము 84.15 (I) శీడ్యు కి ద వశోకరి యబడిన శీతలీకరణ పరికరాలు అని చెప్పబడి యి. ప్న వేరొకనోమ్ ఉపకరణాలు అని విలవబడివి ఏవీ నోషం తొమ్మనవి చేయలేకవోయాయి. శీతలీకరణ యు తరలు కనుడంతో దిగుమతి చేసుకున్నయు తరలు సుంకం చలెలివదగినవి కను, టారిఫ్ నో. 68 కి ద కాంటర్ వేలి గో సుంకం లేదని వేరొకనోమ్. నో షిప్ ఎక్సెజ్ టారిఫ్ ఆకరెషివబడి యి, అమ్మో దారు కస్టమ్స్ డివలెషన్ మండు రీఫండ్ క్రొమిమ్ దాఖలు చేశారు. అమ్మో దారుడి వచనను అనిస్టెట్ కలెక్షర్ తిరనోకి యారు. కలెక్షర్ (అమ్మో దారు) మరియు అమ్మో దారు టెంబుల్ మండు దాఖలు చేసిన అమ్మో దారు కూడా తిరనోకి యబడి యి. అందుకే ఈ అప్పీల్.

పన్న వేరేకన్ నమనోకులు నోషం తెరయు తెరలు కళుని, కళీ ఉపకరణాలు అని అమ్మోలు దారు వాచీ యారు; ఈ యు తెరలను 84.15 (I) కి య వరోకరి యలేకవోతే, వాచీని శీడెక్కు 84.26 లేదా 84.59 (2) కి య వరోకరి యవచేవ.

అమ్మోల్ ను కళోపేనోతూ; ఈ కళోట

హా టై 1.1. అమ్మోలు దారు ఐన్ కోరింతయారీ కళీం యు తెరలు మరియు విడిభుగలను దీగుమతి చేసుకున్ననడనేదీ వివచనోషం గులేదు. ఐన్ కోరిం షోజర్ అనేదీ 84.15 శీడెక్కు కి య వరోకరి యబడిన శీతలీకరణ పరికరం అని కూడా ఖండి యబడలేదు. నిరంతర ఐన్ కోరిం షోజర్ కు సంబంధి యే సుంకం మరియు నివిడి చేల్లిడుకు సంబంధి యే ఎటువంటి వివచం లేదు. ఈ వివచం కెన్ ఫిల్టర్, ఫోటో ఫీడర్ మరియు రివోఫ్ మిషీనోకు సంబంధి యే సుంకం చేల్లిడుకు సంబంధి యేనదీ. టాలోఫ్ అంశం నం.29-ఎ యాకోకనబ్ అంశం (I) అనేదీ రిఫ్లెజిరేటర్ మరియు ఇతర పరికరాలను అంది యే రిఫ్లెజిరేటర్ మరియు ఎయిర్ కండిషనింగ్ ఉపకరణాలు మరియు యు తెరలతో వోయూహారీనోతయీ. శీతలీకరణ ఉపకరణాలు నాభులణం గా ఐన్ మేకర్స్ బాచీల్ కూలర్స్, డిస్కాల్ కెయ్ నోటా మరియు వాటర్ కూలర్ల వంటి నిదోధుగా అసో యు టై యూ నీటా గు వికెయిం చబడి లేదా వికెయిం చబడి ఉపకరణాలు అయి ఉండాలి. అందు వల్ల నిరంతర ఐన్ కోరిం షోజర్ పన్న వేరేకన్ న నమోదు కి య సరిగ్గా అంచనా వేయబడి యి. [921-H; 922-A-B]

1.2. కెన్ ఫిల్టర్ సంబంధి యేన తిటరేచర్ యాకోక జెరకెన్ కళీల పరిశీలన, ఫోటో ఫీడర్ మరియు రివోఫ్ మిషీన్, అటువంటి యు తెరలనో నోషం తెరువనవని, ఉపకరణాలు కళుని తెలు నోతయీ. కేవలం యు తెరలను షోజర్ తో అనుసంధాని యగలమనే వనోషం వాచీ నోషుకు గో నోషం తెరయు తెరలు గు మారోచు. పన్న వేరేకన్ న యు తెరలు ఐన్ కోరిం యాకోక మిరుగ్గున ఉతెషిటి ఇవోషు గి కి మారోషు ఉడోజి యబడెయి అని చేవోషు, కళీ ఆ యు తెరల కళీం షోజర్ న కేమ్ తయారీకి ఉపయోగి యలేషు. పన్న వేరేకన్ న యు తెరల ఉడోజి యవమీటంటే, గోటాలను ఐన్ కోరిం లేదా ఒకటి లేదా రో యు - మూడు రుచులతోని యడం, బహు శ రుచిగల ఉతెషిటి ఉతెషిటి యడ గి కి పండెసిరయో చాకోట్ మోదలనవి జోడి యడం. [923-D-E]

కనోటో కలెక్టర్ వర్సెస్ ఎన్ డోట్ ఇండియా లిమిటెడ్, (1991) 51 ఇ ఎల్ టి 172 ఎస్.సి, వోటోకున్ననదీ.

జాయి బన్ కేస్, బాంబే వర్సెస్ యూ నీయన్ ఆఫ్ ఇండియా, (1989) 39 ఇ ఎల్ టి 521, ప్రకటించబడింది.

1.3. కనెక్ట్ టెలిఫోన్ చట్ట మరియు టెలిఫోన్ లోని చట్టబద్ధమైన అధికారులు, కెన్ ఫిల్డ్, ఫోటల్ ఫీడర్ మరియు రిబల్ మిషన్ నోటంకరయ తరలు మరియు అమ్మలు దారు కెయిమ్ చేసినట్లుగా యాక్సెస్ రీలు కను సమర్థించారు.

నివిల్ అమ్మల్ నోటంకరయ : నివిల్ అమ్మల్ నెం. 138/1986.

సెంట్రల్ కనెక్ట్ యాక్ కెక 23.5.85 నాటి తీర్ప మరియు ఉత్తేవ నుండి ఎక్సెట్ అండ్ గాక్స్ (కంట్రోల్) అమ్మల్ టెలిఫోన్, న్యూఢిల్లీ. నెం. సి. డి. (ఎస్బి) ఎ. నెం. 695/83-బి యాక్ కెక 390వ కేసు లో 1985-బి.

నాజన్ నందిని, షేమతి అండిని మరియు షేమతి రజనీ నటరాజన్, అమ్మలు దారు కోసం ఎం/ఎన్ జెబిడి & కోకోసం.

వెతివచి తరఫున భాగ్ క్ గువెత్తాదిల్ వీటాండన్, పి. పరమేశ్వర్, పి. కె. వర్రుకన్ నరు.

నోటంకరయం యాక్ కెక తీర్ప ఇవ్వబడి యి

సేతి, న్యాయమూర్తి. వివచంలో ఉన్ చిననవిషయ ఏమీటంటే, కెన్ ఫిల్డ్, ఫోటల్ ఫీడర్ మరియు రివోల్ మిషన్ కంటిన్ యునెస్ ఐన్ కోరింట్ జెర్ కు అనుబంధంగా ఉన్ నలూ లేదా చాక్ట్ 84.19 మరియు 84.30 (1) పరిధిలోకి వచ్చిన నోటంకరయ తరలా అనేది. కనెక్ట్, ఎక్సెట్ మరియు గాక్స్ (కంట్రోల్) అమ్మల్ టెలిఫోన్ (సంకెట్ గా సిఇబిఎటి) ఈ మూడు అంశలు 84.15 (1) శీడెక్ కి య వశేకరణకు అర్హమైనవి కను వేర్ కంటూ అమ్మలు కంటివేసి యి. సిఇబిఎటి తీర్పతో సంకెట్ చియని మది యదారుడు అమ్మల్ టెలిఫోన్ తిరన్ కి యిన అన్సి విటిషన్లు పనరు డెలిన్ తా ఈ అమ్మల్ క వరభాగ్ య ఇచ్చెచు.

అమ్మలు దారు ఒకే ఆర్డర్ కోరియ ఒకే సరుకు లో తను ఒకే ఆర్డర్ కి య దిగుమతి చేసుకున్నరు మరియు యు తరపరికరాలు, అనగా "సిరంతర ఐన్ కోరింట్ జెర్, ఎలక్ట్రానిక్ డిజిల్, కెన్ ఫిల్డ్, ఫోటల్ ఫీడర్ మరియు విడి భాగాలతో రివోల్ మిషన్ వంటి ఉపకరణాలతో జతచేయబడుతుంది". దళి వ్రాశం, దిగుమతి చేసుకున్నయ తరల ముగు పని ఐన్ కోరింతయారు చేయడం. ఐన్ షిజర్ అనేది

కనెక్ట్ టాలిఫ్ చట్టము యాక్ట 84.15 (1) కి య వర్తకరి యబడిన శీతలీకరణ పరికరాలు అని వేరొకనబడి యి. పైన వేరొకన ఉపకరణాలు ఏవీ నోతుంతురుగా పనిచేయలేవు, ఎందుకంటే వాటిలో మొటి ఒకటి మొదలుగా కనెక్ట్ చేయడనికి మరియు ఐస్-క్రీమ్ ఫ్లోజర్లొకటిని పనిచేయడనికి తయారు చేయబడినట్లనివేది యబడి యి. శీతలీకరణ యు తొరలు కనుడంతో, దీగుమతి చేసుకున్నయ తొరలు సుంకం లేనివిగా వేరొకనబడెయి. సోయల్ ఎక్స్ఛేంజ్ టాలిఫ్ లోని టాలిఫ్ ఐటిమ్ నంబర్ 68 కి య కూంట్రోలర్ గో సుంకం ఆకర్షించబడదు. అమ్మోదారు సుంకం చెల్లింపవలసిన అవసరం లేదని భాచీనోతా, 1980 సంవత్సరంలో కనెక్ట్ డివైజ్మెంట్ అధికారుల వడెయూ. 3,44,986.55 రిఫండ్ క్రొయిమ్ దాఖలు చేసుకున్నరు. కనెక్ట్ అసినెయిట్ కలెక్టర్ తన ఆర్డర్ తేదీ 12.11.1981 ద్వారా అనుబంధం 'సి' ద్వారా దాఖలు తీరనోకు యారు. అమ్మో కలెక్టర్ మరియు అమ్మోల్ట్ టెబ్లెయల్ మండు దాఖలు చేసిన అమ్మోల వరుసగా 31.1.1983 మరియు 23.5.1985 లో తీరనోకు యబడెయి.

వారో తరపన వాజరనై మరియు పరిశీలి యిన సంబంధిత రికార్డు నయవచీని మేమ విన్నకు . ఐక్యోమ్ తయారీ మయో జనల కోసం అమ్మోదారు యు తొరలు, విడిభాగాలను దీగుమతి చేసుకున్ననడంలో వివచం లేదు. ఐస్-క్రీమ్ ఫ్లోజర్ అనేది 84.15 అనే శీడెక్ కి య వర్తకరి యబడిన శీతలీకరణ పరికరం అని కూడా ఖండి యబడలేదు. నిరంతర ఐస్ క్రీంఫ్లోజర్ క సంబంధి యి సుంకం మరియు CVD చెల్లింపు సంబంధి యి ఎటువంటి వివచం లేదు. ఈ వివచం కన్ ఫిల్మ్, ఫోటల్ ఫీడర్ మరియు రివోయ్ యు తొరు కు సంబంధి యి సుంకం చెల్లింపుకు సంబంధి యినది. టాలిఫ్ అంశం సంఖ్య 9 యాక్ట ఉప అంశం (1)-రిఫ్లోజిరేటరెయి మరియు ఎయిర్ కండిషనింగ్ పరికరాలు మరియు యు తొరలను అంది యే రిఫ్లోజిరేటరెయి మరియు ఎయిర్ కండిషనింగ్ ఉపకరణాలతో మయూరినోతయి. ఐస్ మేకర్స్ బాలిల్ కూలర్స్ డిస్కాల్ క్రొబినెటెయి మరియు వారు కూలర్ల వంటి నిదేయగా అసెయి టెయూ నిటెయిగా సాధారణంగా వికయించే లేదా అమ్మోకు గికి ఇయో ఉపకరణాలు, ఇతర శీతలీకరణ ఉపకరణాలు అయి ఉండలి. అండు వల్ల నిరంతర ఐస్ క్రీంఫ్లోజర్ పైన వేరొకనననమాండు కి య సరిగ్గా అంచనా వేయబడి యి. నిరంతర ఐస్ క్రీంఫ్లోజర్ కలెక్టర్ పైన వేరొకనననమాండు కి య సరిగ్గా అంచనా వేయబడి యి.

అమ్మోదారు వారోకు గికి CVD యాక్ట లెవీతో 40 శాతం చామపన మోతెయ సరుకును 84.15(1) శీడెక్ కి రియ తిరిగి అంచనా వేయాలని క్రొయిమ్ చేనారు. కనీ ఆ తరవత వేరొకనననననన కి య వచిని వర్తకరి యలేకపోతే, వచిని వేయేయి అంశాలు గా వర్తకరి యాలని సమరేవియారు. క్రొబ్

ఫిల్మ్, ఫోటో ఫీడర్ మరియు రివోల్వ్ మిషన్ 84.26 లేదా 84.59(2) శీఘ్ర క్రియ కవర్ చేయబడి యని వేరొకననతు. అమ్మోనియా అసలు కేంద్రంగా లిటరేచర్ లేదా యు తేరల వరకింగ్ మాన్యుల్ని రూపొందియలేదు కనీ కనెక్ట్ అనినాట్ కలెక్టర్ మండు కనీ లిటరేచర్ యొక్క జిరక్స్ కనీపై ఆధారపడెను, అటువంటి విషయాలను పరిశీలియిన తర్వాత వారు సరిగ్గా కనుగొననతు:-

" అయితే జిరక్స్ కనీలో వలెనైన నొకచో ఇది నాశనం కదలిక కోసం కనీ కలిగి ఉన్న నోటంతురుగా నిద్రుగా ఉన్నఅసెంబ్లీ యొక్క నీట్ అని, అందువలెదీనిని ఏ నోటంతురుగా నిద్రుగా లేకుండా ఇక్కడ నుండి అక్కడకు మార్చుచేవ. అందువలె ఈ అంశం దళి పనితీరు మేకలం నోటంతురుగా వరకరి యాన్ అవసరం ఉంది. అందువలె ఈ అంశం సరిగ్గా / హాచ్ 84.30(1)ను సి. వి. డి యు / ఐ 68 నిఇటితో వరకరి యబడి యి. నాశనం అంశం "కన్ ఫిల్మ్", ఇది యు / హాచ్ 84.19 @60 శతం మేట్ 15 శతం మేట్ నివిడి 8 శతం యు / ఐ 68 నిఇటి గా అంచనా వేయబడి యి. ఈ సందర్భంలో కూడా దరఖాస్తులు లిటరేచర్ యొక్క కనీ నశల జిరక్స్ కనీని సమర్పించారు. దీని మేకలం, ఒకటి, రెండు లేదా మూడు రుచుల ఐన్ కేరింతో యు నీ యడళికి కన్ ఫిల్మ్ ను నేరుగా మరియు లేదా అంతకంటే ఎక్కువ నిరంతర ఫోటో అనుసంధానియవచేవ. అందువలె ఈ కన్ ఫిల్మ్ ఐన్ కేరింతయారీ కరెక్టుగా అనుగుణంగా పనిచేయగలదని నోట్లుగా తెలుస్తయి. అయితే, ఈ కన్ ఫిల్మ్ నోటంతురు తరుగానిలయి. ఇది దళి పని చేయడళికి ఎలాంటి నోటంతురు అవసరం లేదు, అయినప్పటికీ ఈ యు తేరుఐన్ కేరింతయారీ వలెతో సమన్ము చేయవచేవ. అందువలె ఇది దళి పనితీరు మేకలం నివిడి యు / ఐ 68 నిఇటి తో సరిగ్గా అంచనా వేయబడి యి. ఐదవ అంశం "రివోల్వ్ మిషన్" పూ 60 శతం మేట్ 15 శతం మేట్ 8 శతం నీపిడి యు / ఐ 68 నీఈటి సుంకం విధియినటు అంచనా వేయబడి యి. ఇక్కడ కూడా లిటరేచర్ యొక్క కనీ నశల జిరక్స్ కనీ ఉత్పాదించేయబడుతుంది. లిటరేచర్ మేకలం, రివోల్వ్ మిషన్ ఉత్పాదించేయడళికి, నిరంతర ఫోటో నుండి నేరుగా ఫోటో నిరమ్మ చాక్స్ మాదలైన వళిని ఐన్ కేరింతు జోడియి. ఈ యు తేరులో ఎలక్ట్రాన్ మోటారుతో కూడిన దృఢమైన, నశుకూల విస్కో పంపులు, స్ట్రోక్ వేరియేటర్ మరియు రిడ్యూసర్, రిపిల్ నాశనం పట్టుకడళికి మోటో మరియు నాశను తినిపియడళికి మిక్సర్ / డిస్కం యు రూ డి ఉంటాయి, తదవరా తలగియిన మోటారు కనీ తుది ఉత్పాదయి తేరుయొక్క కనీ నుండి చూడగలిగితే, ఇది దళి పని చేయడళికి ఎలాంటి

స్వేచ్ఛన అవసరం లేని స్వేచ్ఛమైన స్వేచ్ఛనతో నోషం తెచ్చిన నిద్ర యూ సిట్ అని తెలుస్తోంది, అయితే ఇది నిరంతర ఘోషారోతొలి యే చేయబడతూ పని చేయగలదు.

కెన్ ఫిల్మ్, ఫోటో షేడర్ మరియు రివోల్వ్ మిషన్ నోషం తెరయు తెరలు కదలి, ఉపకరణాలు అని అమ్మే దారు తరపున వాటర్స్ నేరమువంటి మాకు సంతృప్తికలిగి యడచికి చాలా కష్టమవుతుంది. అయితే, యు తెరల పనితీరుపై ఆధారపడి ఉన్న అధికారుల ఆవిష్కరణల నేపథ్యంలో, అతని వాచనలను మేము అంగీకరించలేము. పైన పేర్కొన్న యు తెరలకు సంబంధించిన లిటరేచర్ యొక్క క్షయం కలిగిన కుడా మేము పరిశీలించు మరియు అటువంటి యు తెరలను నోషం తెచ్చిన ఉపకరణాలు కదలి కనుగొనము. అయితే, యు తెరలను ఘోషారోతొ అనుసంధానించవచ్చు అనే వాస్తవం వారి నోషానుకూల నోషం తెరయు తెరలు గా మారేను. పైన పేర్కొన్న యు తెరలు ఐస్ కోరిం యొక్క కమర్షియల్ ఉత్పత్తి ఇన్వెన్షన్లకి మాత్రమే ఉండే యబడతాయి. ఆ యు తెరల కోసం ఘోషారో ను ఐస్ కోరిం తయారీకి ఉపయోగించలేమని చెప్పేము. పైన పేర్కొన్న యు తెరల ఉత్పత్తి య ఏమీటంటే, తొమ్మిది ఒకటి లేదా రెండు ఐస్ కోరిం తోనే యడచికి వీలు కల్పించడం-మూడు రుచులు పండ్లు నిరమ్మ చక్కెర మాదలైన వాటిని జోడించి బహుళ రుచుల ఉత్పత్తి ఉత్పత్తిచేయడం. కనెక్ట్ కలెక్టర్స్ వర్షన్ ఎన్వైరన్మెంట్ ఇండియా లిమిటెడ్, (1991) 51 ఇ ఎల్ టి 172 ఎస్.సి అమ్మే దారు తరపున నేరమువంటి ఆధారపడటం తప్పగా ఉంచబడింది, ఎందుకంటే టెక్నాలజీ యొక్క ఉత్పత్తి "కేసు యొక్క వాస్తవాల మరియు పరిస్థితులలో" పక్కకు వెళ్ళబడింది. ఆ సందర్భంలో వాచన ఏమీటంటే, వాస్తవాల వివిధ వర్గాల పరిధిలోకి వచ్చే అవకాశం ఉంది, ఇది తక్షణ సందర్భంలో స్వేచ్ఛం కాదు. అదేవిధంగా, జాయింట్ ఐస్ కోరిం బొంబాయి వర్షన్ యూనియన్ ఆఫ్ ఇండియా, (1989) 39 ఇ ఎల్ టి 521 బొంబాయి ఏ విధంగా అమ్మే దారు కేసును అగ్రముగా గాతీసుకొన్నాడు. ఈ సందర్భంలో దీనిని చేసుకున్న ఘోషారో ఐన్వెన్షన్ తయారీ కర్మాగారంలో భాగంగా ఉపయోగించడం ఉత్పత్తి చేసినదని కనుగొనబడింది, దీనికి ఎటువంటి వినియోగం లేదు. ఇవేవికే గమనించినట్లుగా ఆరోపించబడిన ఉపకరణాలు తక్షణ సందర్భంలో కెన్ ఫిల్మ్, ఫోటో షేడర్ మరియు రివోల్వ్ మిషన్ అనేవి నోషం తెచ్చుగా ఉపయోగించలేని యు తెరలు కావు. ఆ కేసులో పైకొచ్చిన మదియదారుల అభిప్రాయం అంగీకరించబడింది, "అందువల్ల ఘోషారో ఐన్వెన్షన్ తయారీ కర్మాగారంలో భాగంగా ఉపయోగించబడుతుందని మరియు దానికి ఎటువంటి వినియోగం లేదని కనిపిస్తోంది" అని సంతృప్తిచేయబడింది. అందువల్ల చట్టం మరియు టెక్నాలజీ కోరిం ఉన్నచట్టమైన వాటికారులు కెన్ ఫిల్మ్, ఫోటో షేడర్ మరియు రివోల్వ్ మిషన్ నోషం తెరయు తెరలు మరియు అమ్మే దారు పేర్కొన్న

విధంగా ఉపకరణాలు కను. ఈ అమోల్ లో ఎటవంటి అడోల లేదు, ఇది తదనుగుణంగా ఖర్చులకు సంబంధించి ఎటవంటి ఉత్తమ లేకుండా కలిపేయబడింది.

అప్పీలు కలిపేయబడింది.